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                                            ______ Números enteros ______  

                                                

Solución ___________________________________________________________________________ 

 Escribe cuánto ha subido o bajado la temperatura en cada caso: 

La temperatura era de +15C y ahora es de +22C → Sube  +7C 

La temperatura era de -10C y ahora es de +4C → Sube  +14C 

La temperatura era de -1C y ahora es de -5C  → Baja    -4C 

La temperatura era de -2C y ahora es de +9C  → Sube  +11C 

La temperatura era de +9C y ahora es de +16C → Sube  +7C 

La temperatura era de +13C y ahora es de +34C → Sube  +21C 

 
 

 Completa la siguiente tabla: 

 

 TEMPERATURA 
INICIAL 

VARIACIÓN TEMPERATURA 
FINAL 

TERMÓMETRO 1 +5C -15C -10C 

TERMÓMETRO 2 0C +7C +7C 

TERMÓMETRO 3 +17C -5C +12C 

TERMÓMETRO 4 +24C -8C +16C 

TERMÓMETRO 5 -10C +9C -1C 

TERMÓMETRO 6 +39C -14C +25C 

 

 Completa con cinco números enteros consecutivos. 

+5 +6 +7 +8 +9 
 

-10 -9 -8 -7 -6 
 

-2 -1 0 1 2 
 

+13 +14 +15 +16 +17 
 

-7 -6 -5 -4 -3 
 

+8 +9 +10 +11 +12 
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 Compara y escribe el signo ,  o = según corresponda. 

 

 

 

 

 

 Ordena estos grupos de menor a mayor. 

 

  

 

 

 

 Escribe todos los números enteros comprendidos entre -9 y -19. 

-9 , -10 , -11 , -12 , -13 , 14 , -15 , -16 , -17 , -18 , -19  

 

 

 Escribe el número anterior y posterior a cada número. 

  

 

 

 

 

 

 Piensa y escribe. 

• Un número seis veces mayor que -3  → +3 

• Un número dos veces menor que -5  → -7 

• Un número diez veces menor que +7  → -3 

• Un número cinco veces mayor que +4  → +9 

• Un número tres veces mayor que -4  → -1 

• Un número siete veces menor que +18  → +11 

(+5)    (+12) 

(-8)    (-10) 

(+4)    (-2) 

(-17)   (-13) 

(0)    (+5) 

(0)    (+2) 

(+5)    (+3) 

(-6)    (-1) 

(-8)    (-9) 

(+8)    (+2) 

(-11)     (-7) 

(+10)   (-15) 

(+12)   (+11) 

(+30)   (+41) 

(-6)     (-10) 

-30 , +21 , -24 , +19 , -7 , -11 -30  -24  -11  -7  +19  +21 

+9 , - 6 , +16 , -18 , -15 , +13 -18  -15  -6  +9  +13  +16 

-5 -4 -3 

+6 +7 +8 

-10 -9 -8 

-2 -1 0 

 

-11 -10 -9 

+2 +3 +4 

-1 0 1 

+6 +7 +8 

 


